



■娜奧美(右)頒名人之星予Simon。

路透社

# 《心計》Simon Baker 摘星鼓舞他人

李察波頓獲追頒名人之星

■Simon面露微笑，觸摸其名人之星。 路透社



■Simon獲妻子獻吻祝賀。 美聯社

美國時間2月14日，憑美劇《心計》廣為人識的澳洲男星Simon Baker獲頒贈第2490顆名人之星，名留荷里活星光大道，他指今次成功摘星的最大意義是可鼓舞他人，又謂人生中把握了的最佳機會就是娶了演員妻子Rebecca Rigg。另一方面，已故荷里活男星李察波頓(Richard Burton)則獲追頒名人之星，並獲安排與前妻「玉婆」伊莉沙伯泰萊(Elizabeth Taylor)的名人之星毗鄰而居。

仔骨骨的Simon在妻子和3名子女的陪同下抵達會場，現場擠滿不少影迷，其中有女影迷預備了玫瑰花祝賀偶像摘星。Simon在美劇《心計》的拍檔Robin Tunney及該劇編劇Bruno Heller亦有現身支持，連其好友、入圍今屆奧斯卡影后的同鄉女星娜奧美屈絲(Naomi Watts)也抽空出席，娜奧美和Bruno更一齊頒發名人之星予Simon。

## 謝愛妻心意卡激勵

年屆43歲的Simon透露最初得悉獲頒名人之星時，覺得自己似乎未夠得此殊榮。他憶述第一次來到星光大道時，曾仔細地看每一顆名人之星，今次摘星對他是很大的鼓舞。他直言：「在我的演藝生涯中，最大的障礙是欠缺自信，一直懷疑自己能否做得好，不過，很幸運身邊的人

都對我充滿信心，大家可能會覺得藝人即使無自信也可創一番大業，但我是因為有大家的信任，才能這樣堅持下來。」他透露人生中最大的支持者是其妻子Rebecca，他記得有次妻子給了他一張卡片，裡面寫上「機會已敲門，把握繼續前行」，而他做得最好的一件事就是娶了妻子，並即場親吻愛妻。他也希望別人能從其名人之星得到鼓舞，他指可能10個人中，有9個人路過其名人之星，都不知道他是誰，但即使只有一個人因為他而得到鼓勵，自己亦感到開心。

此外，已故荷里活男星李察波頓則獲追頒名人之星，他跟已故「玉婆」伊莉沙伯泰萊的一段情一直為人津津樂道，因此大會將其名人之星放在「玉婆」的名人之星旁邊，並特意於下月1日舉行摘星儀式，作為紀念二人首度合拍電影《埃及妖后》(Cleopatra)50周年的慶祝活動。 ■文：Mana



■王婆因拍攝《埃及妖后》而跟李察結緣。

資料圖片

## IU獲委任為名譽警察



韓國女歌手IU(圖右)昨日身穿警察制服，出席在首爾西大门警察廳舉行的名譽警察委任儀式。據知，因IU去年以宣傳大使身份積極宣揚防止校園暴力，加上其平易近人的形象和在青少年間擁有高人氣，因此獲任命為名譽警察。IU感到很榮幸，承諾會比去年更努力。

此外，IU主演的韓劇《最佳李順心》日前開拍，她表示拍攝時非常緊張，但片場氣氛很好，很愉快地結束拍攝。工作人員則透露IU跟劇中對她幫助有加的高周元在劇外也恍如親兄妹，非常照顧對方。

■文：Mana / 圖：網上圖片



由張赫、李多海、BEAST成員尹斗俊等人主演的韓劇《IRIS 2》前晚播出第2集，憑12.4%收視率繼續穩奪該時段收視冠軍，只是收視率比首集下跌了2%，據知，不少觀眾看畢首兩集後，均炮轟劇中

有太多穿崩鏡頭，如首集眾主演穿上全黑戰鬥服在雪地進行訓練(見圖)，跟現實不符合；而他們使用的手槍竟然是玩具槍，甚至可看到彈夾中裝滿BB子彈，極不專業；另飛機吊着的場景則疑似用模型飛機拍攝後，再進行電腦後製，欠缺真實感。觀眾指責該劇宣稱花了200億韓圓(約1450萬港元)製作，可惜細節部分粗製濫造，令人無法專注劇情，十分失望。

此外，宋慧喬主演的新劇《那年冬天，風在吹》前晚亦錄得12.4%收視率，跟《IRIS 2》同登榜首。

■文：Mana / 圖：網上圖片

## 娛聞雜碎

■美國殿堂級搖滾樂隊Beach Boys(見圖)將於下月22日首度赴澳門舉行演唱會。

■美國鄉謡女歌手LeAnn Rimes日前向牙醫索償，指對方手術做得差，影響其演出。

■英倫爵士才子Jamie Cullum落實轉會環球唱片旗下，並相隔3年推出新單曲《Love For Sale》。

■韓國男子組合SHINee將於本月20日在首爾

奧林匹克公園手球競賽場舉行回歸演出，屆時更會進行網上直播。

■韓國男星俞承豪為紀錄片《學習的人類》配音，並會把報酬全數捐出做善事。

■韓國男星宋仲基向其經理人贈送了一架高級汽車，慰勞對方跟自己一起同甘共苦。

■韓國男歌手PSY被指為胃癌早逝的好友林允澤支付葬禮的全部費用。

■韓國女星張娜拉早前赴中國拍攝電視劇《紅轎子》，獲工作人員準備特色家鄉菜歡迎。

■日本女子組合AKB48成員仁藤萌乃前晚宣佈「畢業」離隊，而總監高橋南昨日在節目上灑淚，訴說做總監的辛酸。

■日本女演員藤谷美紀昨日透過經理人公司宣佈已於本周三誕下首位男嬰，母子平安。



## Demi Lovato 邀GaGa任評審

美國青春女星Demi Lovato(見圖)前日以表演嘉賓身份，出席時裝品牌TOPSHOP的新店開幕禮。對於《X Factor》的拍檔女歌手Britney Spears下季不再出任評審，Demi表示遺憾，稱沒有人能取代Britney，不過，談到下季想邀請誰跟她一齊出任評審，她馬上點名百變天后Lady GaGa，雖然她不知道GaGa會否接受邀約，但如能成事，一定能成為話題，但是她到現在還未知道新評審的名單。

■文：Mana  
圖：美聯社

## KPP稱非偶像可戀愛

將於3月來港開騷的日本百變女歌手Kyary Pamyu Pamyu(KPP)(見圖)目前正在舉行世界巡迴演唱會，本周初她在巴黎舉行演唱會，並相當地知名電視節目《Le Petit Journal》，席間談到AKB48成員峯岸南因拍拖割頭謝罪引起世界關注一事，KPP解釋因為峯岸南是偶像歌手，大部分偶像歌手都是靠男歌迷的支持才能走紅，因此經理人公司多嚴禁偶像歌手拍拖。不過，她自認並非偶像歌手，可自由談戀愛，又謂自己不是靠賣萌向男歌迷獻媚才有現今成績，而是走藝術路線，所以不怕拍拖影響人氣。

■文：Mana / 圖：網上圖片



柏林影展膺終身成就獎



■Claude親吻獎座。

法新社

德國時間2月14日，第63屆柏林國際電影節踏入第8日，法國名導Claude Lanzmann獲頒終身成就獎，他以拍攝超長紀錄片《二戰猶太種族滅絕》而聞名全球，他領獎時，講述當時是借助德國人走出大屠殺傷痛的信念而完成該片。當晚由影展主席戴亞達(Dieter Kosslick)頒發終身成就獎，Claude獲獎時表現興奮，不但把獎座放在頸邊，又當眾親吻獎座，喜悅之情溢於言表。談到其成名作《二戰猶太種族滅絕》被形容是影壇歷史上一個重要的里程碑，Claude透露該片長達9小時，共花了12年時間去拍攝，他指德國人一直對大屠殺事件保持緘默，所以希望藉着該片把事件暴露在世人眼前，德國人才能被解放，自由宣洩他們的傷痛，得到救贖。

## 里華馮力士遺作上映難

此外，非競賽片《Dark Blood》於同日舉行首映。導演George Sluizer即使行動不便，亦坐輪椅現身會場。該片是已故荷里活男星里華馮力士(River Phoenix)的遺作，年僅23歲的里華因服食過量毒品暴斃，George於20年後決定將該片公諸於世，他在記者會上透露目前正跟片商談判，希望該片能夠正式上映，不過，他指片商態度強硬，所有事情均以錢行先，因此對談判並不樂觀。

■文：Mana

## 金泰熙透視裝見粉絲

韓國女星金泰熙(見圖)昨日出席在首爾三城洞舉行的粉絲簽名會，亦是她自今年初爆出生跟正在服役的韓流巨星Rain熱戀後，首度公開露面。她穿着上身為透視裝的黑色短禮服現身，隱約展現性感風情。她全程笑容滿面，跟粉絲握手，表現親切，她指很開心見到這麼多粉絲到場，請大家繼續多多支持自己。

另外，前日適逢情人節，金泰熙偷偷到其主演的新劇《張玉貞，為愛而生》的片場探班，並向工作人員送上朱古力。

■文：Mana / 圖：網上圖片

